
YouGov / Green Party Group Survey Results

Sample Size: 1131 London Adults

Fieldwork: 25th - 28th February 2019

Total Remain Leave Cons Lab
Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Inner 

London

Outer 

London

Under 

20,000

20,000 - 

39,999

40,000 - 

69,999
70,000+

Weighted Sample 1131 529 351 287 473 76 553 578 123 607 228 172 667 464 263 507 230 230 219 161

Unweighted Sample 1131 551 346 292 447 88 500 631 107 585 255 184 741 390 267 520 219 226 227 185

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

People who are temporarily without a home – which 

could be due to evictions, family or relationship 

breakdowns, waiting for a tenancy to start, while 

applying for help from local authorities etc. – can 

be helped by family members, friends or others who 

let them sleep in spare rooms or on sofas for a 

period of time. 

Have you ever had anyone stay in your home in 

London in this way? 

Yes, someone is/some people are currently staying in 

my home in this way
3 3 3 3 2 8 4 2 3 4 2 2 3 4 4 2 5 3 2 4

Yes, someone has/some people have previously stayed 

at my home in this way in the last year, but not currently
7 6 7 6 6 7 7 7 9 8 6 5 8 5 6 6 5 8 7 10

Yes, someone has/some people have previously stayed 

at my home in this way but not in the last year
15 16 16 17 15 11 15 15 14 12 21 18 15 15 18 14 19 17 12 17

TOTAL YES 25 24 26 25 24 26 26 24 25 23 28 25 25 24 28 23 29 28 21 31

No, nobody has ever stayed at my home in this way 69 71 69 71 72 74 66 72 60 69 70 74 71 66 65 70 64 70 75 65

Don’t know 6 5 5 5 5 0 8 4 14 7 1 2 3 10 7 7 7 2 4 4
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You previously said you’ve had someone/some 

people stay in the spare room or sofa of your home. 

How many people have you ever helped in this 

way?

[This question was only seen by those who said yes 

above; n=289]

0 1 1 0 0 1 0 2 0 0 2 0 0 1 1 0 1 1 3 0 0

1 49 57 43 50 48 38 53 44 77 45 44 48 54 41 44 48 41 48 42 59

2 27 25 27 33 25 25 26 27 5 30 28 27 27 26 37 28 31 29 35 24

3 12 8 16 10 11 35 10 15 6 16 10 10 10 16 3 14 14 11 16 9

4 6 6 7 5 8 0 5 6 6 5 6 7 4 8 9 5 3 6 3 3

5 3 1 4 1 4 0 2 4 6 2 5 0 2 4 3 2 3 2 3 3

6 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 4 1 1 0 1 2 0 0 2

7 1 1 2 1 2 0 1 1 0 0 3 2 0 2 3 1 3 2 0 0

8 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0

10 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 2 1 1 1 1 1 0 1 0

12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

And have you personally ever been helped by a 

family member, friend or someone else in this way 

in London, i.e. being allowed to stay in their spare 

room or on their sofa?

Yes I have 24 25 18 16 27 25 23 25 23 28 21 14 26 21 27 19 24 27 27 29

No I haven’t 71 72 78 81 70 74 70 72 65 67 76 85 71 72 68 75 72 72 70 69

Prefer not to say 5 3 4 2 3 1 7 3 12 5 3 0 3 7 4 6 4 1 4 2

*Any percentages calculated on bases fewer than 50 

respondents do not represent a wide enough cross-

section of the target population to be considered 

statistically reliable. These figures will be italicised.
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